
1 เขียนตัวเลขฮินดูอารบิกแสดงจำนวน หนึ่ง ตามแบบที่กำหนด

สถาบันส�งเสริมการสอนวิทยาศาสตร�และเทคโนโลยี (สสวท.)
๑๒

หน�วยที่ ๖ การวัด ฝ.๖.๓ / ผ.๓

ส ถ า บ ัน ส่ ง เ ส ร ิม ก า ร ส อ น ว ิท ย า ศ า ส ต ร์ แ ล ะ เ ท ค โนโ ล ย ี  ( ส ส ว ท . )

166

แบบฝึกหัด 6.3

1 อ่านน้ำ�หนักและเติมคำ�ตอบในช่องว่าง

2)	

เงาะหนัก .................. กก.   ส้มโอหนัก .................. กก.   มะม่วงหนัก .................. กก.

.................................................... หนักที่สุด .................................................... เบาที่สุด

กะหล่ำ�ปลีหนัก ...... กก.   ข้าวโพดหนัก ...... กก.   ดอกกะหล่ำ�หนัก ...... กก.

.................................................... หนักที่สุด .................................................... เบาที่สุด
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1)	



สถาบันส�งเสริมการสอนวิทยาศาสตร�และเทคโนโลยี (สสวท.)
๑๑

หน�วยที่ ๖ การวัด ฝ.๖.๓ / ผ.๓

ส ถ า บ ัน ส่ ง เ ส ร ิม ก า ร ส อ น ว ิท ย า ศ า ส ต ร์ แ ล ะ เ ท ค โนโ ล ย ี  ( ส ส ว ท . )
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2 เขียนเข็มชี้น้ำ�หนักบนหน้าปัดตามที่กำ�หนด

1)	 เกลือและน้ำ�ตาลมีน้ำ�หนักเท่ากัน

2)	 ปลาและปูมีน้ำ�หนักรวมกัน   10   กิโลกรัม

น�ำตาล
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สถาบันส�งเสริมการสอนวิทยาศาสตร�และเทคโนโลยี (สสวท.)
๑๐

หน�วยที่ ๖ การวัด ฝ.๖.๓ / ผ.๓

ส ถ า บ ัน ส่ ง เ ส ร ิม ก า ร ส อ น ว ิท ย า ศ า ส ต ร์ แ ล ะ เ ท ค โนโ ล ย ี  ( ส ส ว ท . )

168

3 โยงเส้นจับคู่ผักผลไม้กับเครื่องชั่ง และเติมคำ�ตอบในช่องว่าง

กำ�หนดให้มีผลไม้ 3 ชนิด โดยสับปะรดเบาท่ีสุด และฟักทองหนักท่ีสุด

กำ�หนดให้เงาะหนัก 1 กิโลกรัม ส้มหนักกว่าเงาะ 4 กิโลกรัม

.....................หนัก............ กก.   .........................หนัก............ กก.   ..........................หนัก............. กก.

เงาะหนัก ................. กก.            ส้มหนัก ................. กก.
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4 เขียนเข็มชี้น้ำ�หนักของสิ่งของต่างๆ บนหน้าปัด แล้วเติมคำ�ตอบ 

ในช่องว่าง


